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Dne 12. prosince 2015 se konal jubilejní 10. ročník ankety Noc mistrů, tentokrát v
Průmyslovém paláci na pražském Výstavišti. Této slavnostní události se vždy zúčastní téměř
všechna odvětví v bojových sportech, pro srovnání je to něco jako pro atlety anketa Atlet roku
nebo pro hokejisty Zlatá hokejka. Dosavadní nejlepší člen klubu Falcon kickbox Vysoké Mýto a
zároveň reprezentant České republiky Martin Viktorin ml. v tomto jubilejním ročníku
získal takzvaný „hattrick“, když dostal po třetí za sebou ocenění nejlepšího bojovníka ČSFU,
které uzavírá jeho skvělé úspěchy za rok 2015. Martin tak navázal na výborné úspěchy z roku
2014 i v roce 2015.

      

Jedním z nich byl vrcholný turnaj Mistrovství Evropy nejprestižnější asociace WAKO ve
španělském San Sebastianu, kde bojovník potvrdil své dlouholeté kvality s bilancí jedné zlaté a
jedné stříbrné medaile. Je nutné podotknout, že se to za téměř 20 let nepovedlo ještě žádnému
juniorovi z České republiky a Martin se tak zapsal do tabulek jako první vítěz v historii naší
země. To není vše! Martin za tento rok získal celkem 18 cenných kovů a z toho 14 zlatých, 3
stříbrné a 1 bronzovou. Celkově má za tři roky v reprezentaci neuvěřitelných 51 cenných kovů
z toho 34 zlatých, 9 stříbrných a 8 bronzových medailí. Je 3x Mistrem světa, 1x Mistrem Evropy
a 11x Mistrem České republiky, kterou vyhrál třikrát i v mužích (seniorech). Závěr sezóny
Martina dostal na vrchol také v anketě u Českého svazu full-contactu a ostatních bojových
umění, kde byl 8. ledna 2016 v Praze vyhlášen na prvním místě v Poháru jednotlivců, nehledě
na věkovou nebo váhovou kategorii. Bohužel tuto trofej nemohl převzít osobně z důvodu
maturitního plesu, který se konal pro Martina v tentýž den. 

  

Jak se říká „ Jeden strom les nedělá“ a tak by trenér rád na závěr poděkoval nejen Martinovi,
ale všem bojovníkům z klubu Falcon, kteří mají také skvělé výsledky a společně se jim
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podařilo dosáhnout na druhou příčku v anketě Poháru klubů za rok 2015! Trenér uvedl, že jsou
skvělá parta a už se těší na sezónu 2016, kde začnou závodit také děti.

  

Na závěr jedna velká pravda. Aby člověk dosáhl toho, co je možné, musí usilovat o to, co
je nemožné!

  

Martin Viktorin st. gratuluje a děkuje za skvělou reprezentaci klubu, města i celé České
republiky.                        

  

Martin Viktorin st.
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